

Łódź, dnia 22.11.2022 r.  
Znak sprawy: ZPWŁ 272.4.2022

### Wyjaśnienia oraz zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia

W toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **Zakup infrastruktury informatycznej wraz z dostawą modułów obsługujących e-usługi** do Zamawiającego zostały skierowane następujące wnioski o wyjaśnienie treści SWZ:

1. Dotyczy cz. 2 (POWIAT RAWSKI): Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera wyposażonego w 3 złącza PCIe gen. 4 i jedno złącze gen. 3?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie serwera wyposażonego w 3 złącza PCIe gen. 4 i jedno złącze gen. 3 pod warunkiem, że nie wpłynie to na pozostałe wyspecyfikowane funkcjonalności serwera.

2. tyczy cz. 4 (POWIAT OPOCZYŃSKI): Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera z obsługą zabezpieczenia pamięci w zakresie: SDDC ECC, ADDDC, Self Healing, Memory Health Check, Memory Page Retire, Partial Cache Line Sparing, Fault Resilient Memory (FRM)? Zestawy zabezpieczeń takie jak wymagane np.: Single Rank Sparing, Multi Rank Sparing zostały uznane za przestarzałe i nie są już stosowane przez producentów chip-setów – w tym przypadku firmę Intel.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie serwera z obsługą zabezpieczenia pamięci w zakresie: SDDC ECC, ADDDC, Self Healing, Memory Health Check, Memory Page Retire, Partial Cache Line Sparing, Fault Resilient Memory (FRM)

3. Dotyczy cz. 6 (POWIAT BEŁCHATOWSKI): Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie serwera wyposażonego w porty USB w konfiguracji: z przodu obudowy: 1xUSB 2.0 i 1xUSB 2.0 dedykowany do zdalnego zarządzania, z tyłu obudowy: 1xUSB 2.0 i 1xUSB 3.0?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie serwera wyposażonego w porty USB w konfiguracji: z przodu obudowy: 1xUSB 2.0 i 1xUSB 2.0 dedykowany do zdalnego zarządzania, z tyłu obudowy: 1xUSB 2.0 i 1xUSB 3.0

4. Dotyczy cz. 1 (POWIAT PIOTRKOWSKI): Z uwagi na specyfikę prowadzonego zamówienia, prosimy o wykreślenie zobowiązania dostawcy w zakresie odkupienia posiadanego plotera OCE TCS500?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

5. Dotyczy cz. 3 (POWIAT BRZEZIŃSKI): Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie równoważnego plotera o poniższych parametrach? (parametry w załączniku)

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

6. Z uwagi, że przedmiotowe postępowanie dotyczy zakupu infrastruktury informatycznej wraz z dostawą modułów obsługujących e-usługi, czy Zamawiający dopuści, w przypadku części 1-6, wykazanie dostaw w zakresie sprzętu komputerowego obejmującym minimum dostawę serwera z oprogramowaniem wraz z dostawą macierzy lub laptopów lub komputerów stacjonarnych lub urządzeń wielofunkcyjnych? W obecnym brzmieniu, postawione wymogi wraz z kryterium ilościowo-wartościowym, utrudniają spełnienie formalne powyższego warunku, pomimo posiadania szerokiego zakresu zdolności technicznej lub zawodowej przez ewentualnych wykonawców, realizujących dostawy i projekty stricte infrastrukturalne z obszaru informatycznego i teleinformatycznego.

**Odpowiedź:**

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019) zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia poprzez połączenie części nr 1-6 w jedną część o numerze 1 o nazwie - zakup infrastruktury informatycznej. Części numer 7 i 8 zostają przekształcone w części nr 2 i 3.

W związku z powyższym Zamawiający dokonał szeregu zmian treści SWZ nadając nowe brzmienie wskazanym poniżej punktom SWZ:

3.2. Zamówienie zostało podzielone na 3 części:

1. **Część I - zakup infrastruktury informatycznej**
2. **Część II - E-usługi powiat wieruszowski**
3. **Część III - E-usługi powiat brzeziński**

---

**3.10. Wymagania w zakresie ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej**

Zamawiający wymaga od Wykonawcy posiadania przez cały okres realizacji umowy oraz okresu gwarancji ważnego (opłaconego) ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności związanej z przedmiotem zamówienia. Zamawiający oszacował szkody mogące powstać w wyniku realizacji umowy i wymaga ubezpieczenia :

- a. Część I - 2 000 000,00 zł (słownie: dwa miliony złotych)
- b. Część II - 60 000,00 zł (słownie: sześćdziesiąt tysięcy złotych)
- c. Część III - 25 000,00 zł (słownie: dwadzieścia pięć tysięcy złotych)

Dokument spełniający w/w warunek Wykonawca musi przedłożyć przed podpisaniem umowy o czym mowa w dalszej części SWZ.

---

**4. TERMIN WYKONANIA ZAMÓWIENIA**

Zamawiający określa następujące terminy realizacji zamówienia:

Część 1 – 8 miesięcy od podpisania umowy  
Część 2-3 – 3 miesiące od podpisania umowy

Termin realizacji zamówienia należy podać **w miesiącach** w Formularzu oferty – Załącznik nr 1 do SWZ.

5. 5.1. SWZ 1) **Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca wykaże:**

**Dotyczy części 1:**

Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaże, że w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie należycie wykonał **co najmniej 6 dostaw** sprzętu komputerowego obejmującego swym zakresem dostawę serwera z oprogramowaniem oraz dodatkowo:

- a) macierzy  
lub
- b) laptopów  
lub
- c) komputerów stacjonarnych  
lub
- d) UPS'ów,

Jedna z dostaw musi obejmować co najmniej dostawę serwera i plotera.

Zamawiający wymaga aby łączna wartość wszystkich dostaw wynosiła co najmniej 1 600 000,00 zł netto (słownie: jeden milion sześćset tysięcy złotych 00/100),

**Uwaga:**

- *Przez jedną dostawę Zamawiający rozumie dostawę realizowaną w ramach jednej odrębnej umowy.*
- *Wartość dostaw określona w warunku udziału musi zostać zrealizowana w ramach co najmniej 6 umów, jednakże maksymalna ilość umów wynosi 10.*

**Dotyczy części 2:**

Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaże, że w okresie trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał (zakończył) co najmniej 2 (dwa) zamówienia polegające na utworzeniu lub rozbudowie internetowego portalu mapowego, o wartości co najmniej 30 tys. zł netto każde. Budowa lub rozbudowa musiały obejmować wykonanie co najmniej czterech z poniżej wymienionych e-usług:

1. Zamówienie mapy ewidencji gruntów i budynków lub mapy zasadniczej wraz z generowaniem licencji i wydaniem produktu
2. Usługa zamówienia zbioru danych EGiB wraz z generowaniem licencji i wydaniem zbioru danych EGiB
3. Zamówienie zbioru danych GESUT wraz z usługą generowania licencji i wydaniem zbioru danych GESUT
4. Zamówienie zbioru danych BDOT500 wraz z usługą generowania licencji i wydaniem zbioru danych BDOT500
5. Zamówienie rejestrów, kartotek, skorowidzów, wykazów, zestawień wraz z usługą generowania licencji i wydaniem produktu utworzonego w oparciu o dane w bazie EGiB
6. Zamawianie innych materiałów z PZGK
7. Zamówienie Wypisu/Wypisu i Wyrysu/Wyrysu z bazy EGiB wraz z generowaniem licencji i wydaniem produktu

8. Zamawianie materiałów w trybie art. 15
9. Udostępnianie dużych plików poprzez łącze szyfrowane
10. Usługa pobierania fragmentu baz danych EGiB
11. Usługa pobierania fragmentu baz danych GESUT
12. Usługa pobierania baz danych BDOT500
13. Usługa pozyskiwania atrybutów obiektów bazy danych EGiB przez uprawnionego użytkownika
14. Usługa pozyskiwania atrybutów obiektów bazy danych GESUT przez uprawnionego użytkownika
15. Usługa pozyskiwania atrybutów obiektów bazy danych BDOT500 przez uprawnionego użytkownika
16. Usługa przekazywania zawiadomień do gmin
17. Usługa pobierania danych GML/SWDE przez gminy

### **Dotyczy części nr 3**

Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek jeżeli wykaże, że w okresie trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał (zakończył) co najmniej 2 (dwa) zamówienia polegające na utworzeniu lub rozbudowie internetowego portalu mapowego, o wartości co najmniej 13 tys. zł netto każde. Budowa lub rozbudowa musiały obejmować wykonanie co najmniej e-usługi udostępniania dużych plików (ponad 2 GB) poprzez łącze szyfrowane

### **Uwagi dotyczące wszystkich części:**

- Dla potrzeb oceny spełniania powyższego warunku, jeśli wartości zostaną podane w walutach innych niż PLN, Zamawiający przyjmie wartości przeliczone wg. średniego kursu PLN do tej waluty podawanego przez NBP na dzień opublikowania ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej (wg. tabeli A kursów średnich walut obcych).
  - Warunek udziału w postępowaniu musi być spełniony samodzielnie przez:
    - Wykonawcę lub
    - podmiot trzeci, na którego zdolności technicznej i zawodowej dotyczącej zrealizowanych usług polega Wykonawca lub
    - w przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, przez co najmniej jednego z tych Wykonawców,
- Tym samym nie jest dopuszczalne łączne (sumowane) spełnienie wymaganego doświadczenia przez kilka podmiotów nie będących w stanie samodzielnie wykazać spełniania warunku. W przypadku składania przez Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia oferty na więcej niż jedną część zamówienia, co najmniej dwie 2 dostawy muszą być zrealizowane przez jednego z nich, w pozostałym zakresie Wykonawcy mogą spełniać warunek łącznie.
- W przypadku powoływania się przez Wykonawcę na wiedzę i doświadczenie zdobytą w trakcie realizacji zamówienia przez grupę Wykonawców (np. konsorcjum), której członkiem był Wykonawca/ podmiot trzeci, Zamawiający będzie badał doświadczenie własne Wykonawcy/ podmiotu trzeciego, tzn. realnie i faktycznie uzyskane w ramach realizacji zamówienia jako członka konsorcjum.

---

#### Punkt 6.2.1. SWZ

**1. Wykaz dostaw (dotyczy części nr 1)** wykonanych a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowa-

dzenia działalności jest krótszy – tym okresie, wraz z podaniem ich przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi zostały wykonane lub są wykonywane oraz załączeniem dowodów określających czy te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. Wzór wykazu stanowi **załącznik nr 5 do SWZ**.

**1a).** wykaz usług (**dotyczy części nr 2-3**) wykonanych w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, daty, miejsca wykonania i podmiotów, na rzecz których usługi te zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy te usługi zostały wykonane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a jeżeli wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. Wzór wykazu stanowi **załącznik nr 5a do SWZ**.

---

Punkt 8.1. SWZ

8.1. Przystępując do niniejszego postępowania każdy Wykonawca zobowiązany jest wnieść wadium w wysokości:

**Dla części I - 50 000,00 zł (słownie: pięćdziesiąt tysięcy złotych).**

**Dla części II - 1 500,00 zł (słownie: tysiąc pięćset złotych).**

**Dla części III - 700,00 zł (słownie: siedemset złotych).**

---

8.15. Wadium musi być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert.

---

11.1. Termin i miejsce składania ofert: Termin składania ofert: **30.11.2022 r. godz. 15.00**

Oferty zostaną otwarte w Sekretariacie Związku Powiatów Województwa Łódzkiego,

97-300 Piotrków Trybunalski, ul. Sienkiewicza 16A, pok. 217, w dniu **30.11.2022** o godz.: 16:00.

---

Punkt 13. SWZ zapis „Kryterium dla części 1-6” zastępuje się zapisem „Kryterium dla części 1” zaś zapis „Kryterium dla części 7-8” zastępuje się zapisem „Kryterium dla części 2-3”.

- 
- Zamawiający doprecyzowuje wymagania dotyczące okresu gwarancji dla powiatu wieruszowskiego zgodnie z załącznikiem do niniejszego pisma.
-

- Zamawiający publikuje poprawione załączniki do SWZ:

Załącznik nr 1: Formularz oferty

Załącznik nr 1A - Zestawienie Oferowanego Sprzętu

Załącznik nr 2: Jednolity Europejski Dokument Zamówienia

Załącznik nr 5: Wykaz dostaw

Załącznik nr 5a: Wykaz usług

Załącznik nr 8: Projektowane Postanowienia Umowy część 2-3

- 
- Zamawiający działając na podstawie art. 137 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019) dokonał zmian ogłoszenia o zamówieniu w powyższym zakresie. Zmiana ogłoszenia stanowi załącznik do niniejszego pisma.

**Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian**  
**Wyjaśnienia oraz zmiany treści SWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je uwzględnić podczas przygotowywania ofert.**

**ZAMAWIAJĄCY**